
ΘΕΜΑ 2 

Δίνεται ιςοςκελζσ τρίγωνο ΚΑΒ (ΚΑ=ΚΒ) και ΚΓ διχοτόμοσ τησ γωνίασ K̂ .  Στην προζκταςη τησ ΒΑ  

(προσ το Α) παίρνουμε ςημείο Λ και ςτην προζκταςη τησ ΑΒ (προσ το Β) παίρνουμε ςημείο Μ, 

ζτςι ώςτε ΑΛ=ΒΜ. Να αποδείξετε ότι: 

α) το τρίγωνο ΚΛΜ είναι ιςοςκελζσ                                                                                     (Μονάδεσ 12) 

β) η ΚΓ είναι διάμεςοσ του τριγώνου ΚΛΜ                                                                         (Μονάδεσ 13)     

 

 


